

**Errata corrige – Memorix La questione mediorientale\_ ISBN 9788865841204**

**Pag. 94** – Al 5° rigo si legga “per cinque miglia in territorio **libanese**”

**Pag. 132** – Al quartultimo rigo sostituire “Teheran” con “**Tel Aviv**”